

Крещение Господне

В ЗДОРОВОМ ТЕЛЕ – ЗДОРОВЫЙ ДУХ!

Крещение – это величайший праздник, который христиане празднуют не менее торжественно, чем Рождество Христово. Крещение так же называют Богоявлением. Праздник Богоявления считается самым древним церковным праздником. Его отмечают в честь крещения Иисуса Христа на водах

шается обряд Водосвящения. А вот на роднике в д.Вязищи в ночь на 19-е даже не было освещения. Но люди всё равно обливались у источника под светом фар машин, брали воду.

В нашем районе много излюбленных народом мест купания на Крещение. На одном из таких мест в этом году побывали и мы.

Вот уже третий год инициативная группа подготавливает место для омовения на реке Воря, на "Буковище" близ деревни Кордюково!

Приехав на место, в глаза бросилась купель, оборудованная лесенкой, рядом с ней было постелено сено, для обогрева были предложены чай с медом и разведенные костры. Самое интересное началось после полуночи. Люди начали совершать религиозный обряд, чтобы укрепить свое тело и дух окунаясь в ледяную воду. Желающих окунуться было немало, были люди, которые совершали обряд впервые.

Это потрясающая закаливающая процедура, от которой испытываешь непередаваемые ощущения, на душе становится легко, и кстати, совершенно не холодно.

Здесь царил теплая, дружеская атмосфера, присутствующие люди своим хорошим настроением заряжали всех вновь прибывших. Было весело и здорово!

Н.Петрова



реки Иордана.

В ночь на Крещение святят воду, что считается символом жизни и очищения. Крещенской водой принято окроплять своё жилище, потому что она приносит в дом покой и мир, изгоняет злых духов и всё негативное. Кроме освящения воды, в этот праздник существует такая традиция, как купание в проруби для очищения тела и души. Крещенская вода, согласно поверью, обладает исцеляющими и чудодейственными свойствами.

Официально было установлено место для купания – в д.Темкино, на святом источнике у Храма Божией Матери Одигитрии, с оборудованной купальней. В этом году было очень много желающих совершить обряд Крещения и даже подъехать к источнику было невозможно. Долго идет служба в самом храме, затем совер-



Сообщение

Темкинский районный Совет депутатов сообщает, что очередное заседание Совета депутатов четвертого созыва состоится **23 января**.

Повестка дня

1. Об исполнении муниципальной Программы «Создание условий для эффективного муниципального управления в муниципальном образовании «Темкинский район» Смоленской области» за 2014 год.
2. Об исполнении муниципальной Программы «Развитие муниципальной службы в муниципальном образовании «Темкинский район» Смоленской области на 2014-2017 годы» за 2014 год.
3. Об исполнении муниципальной Программы «Информатизация Администрации муниципального образования «Темкинский район» Смоленской области» за 2014 год.
4. Об информации о работе центра занятости населения Темкинского района Смоленской области за 2014 год.
5. О финансово-хозяйственной деятельности муниципального образования Аносовского сельского поселения Темкинского района Смоленской области.

Глава муниципального образования «Темкинский район» Смоленской области **А.Н. Васильев**

Официально

Перебоев с лекарствами не будет

Заместитель Губернатора Ольга Окунева провела рабочее совещание по вопросам лекарственного обеспечения смолян. В нем приняли участие руководители региональных органов исполнительной власти и профильных федеральных структур, а также ведущих фармацевтиче-

сских организаций. «Мы считаем особенно важным неукоснительное выполнение поручения Губернатора Алексея Владимировича Островского по мониторингу лекарственного обеспечения как собственно населения, так и пациентов в лечебных учреждениях. В связи с этим принципиальны три составляющие: цена, качество и доступность лекарств для граждан», - подчеркнула вице-губернатор, открывая со-



общению в Смоленской области оценивается как стабильная.

Что касается льготного обеспечения лекарствами, то, как отметил начальник областного Департамента по здравоохранению Владимир Степченко, все необходимые государственные контракты на поставку заключаются, подготовлены и проведены аукционы на закупку необходимого объема препаратов. Кстати лекарства по программе «7 нозологий» на 2015 год уже находятся на складах в нужных объемах, и перебоев с ними не будет.

Вместе с тем, Ольга Окунева обратила особое внимание участников совещания на вопросы, связанные с так называемыми отсроченными рецептами, когда льготники, обращаясь в аптеки за препаратами, вынуждены некоторое время ожидать их поставки. Как заверили руководители смоленского здравоохранения, отсрочки по рецептам будут ликвидированы в самые кратчайшие сроки.

Пресс-служба
по Смоленской области

Коротко

Год 70-летия Победы

Этот год для всей страны, и конечно, для нашего района – активного защитника Родины от фашистских захватчиков, – знаменательный. Все меньше остается живых свидетелей войны и все больше им нужна наша забота. Стоит как можно больше организовать встреч молодежи с ветеранами, предостит вручение юбилейных памятных медалей, смотр музеев и музейных комнат (а уж экспонатов у нас хватает!), чтобы еще раз напомнить живущим: когда о войне забывают, она начинается снова!

Приятно удивили банкоматы

Мало кто отмечает в последнее время положительное, - дают людей новости. Однако, за новогодние праздники темкинцев приятно удивили банкоматы, - они работали даже в перерыве между длинными новогодними каникулами. Работают и после окончания обычного рабочего дня, чего раньше не было. Оказывается, в решение данного вопроса вмешался сам Губернатор, о чем он сказал, отвечая на вопросы журналистов на праздничном совещании в Смоленске 13 января.

Обращаем внимание потенциальных клиентов Сбербанка (а это практически все мы!) на то, что чтобы не создавать очереди, очень много платежей можно проводить через банкоматы, в том числе и по штрих-коду, что делает процедуру очень быстрой. Сейчас еще более усовершенствуются банковские программы и всегда вежливые сотрудники банка готовы помочь Вам в решении любых вопросов.

Финансировать будут по душам

Отделу по образованию необходимо пересмотреть свою работу по-новому в рамках вступления нового закона о подушевом финансировании бюджетных образовательных учреждений. Это означает то, что если в детский садик ходят два ребенка, а рассчитан он на 10, то и средства будут выделять «по факту». Поэтому, уважаемые родители, которые не уверены, что ваше дитя и завтра обойдется без садика, лучше ведите его «в люди» уже сегодня. А самим сотрудникам учреждений стоит провести разъяснительную работу среди неорганизованных родителей, что дети в коллективе развиваются лучше.

С.Кузьмина

О развитии системы страхования от чрезвычайных ситуаций и стихийных бедствий

Конституция Российской Федерации провозглашает право каждого гражданина нашей страны на защиту его жизни и имущества.

Администрация МО «Темкинский район» Смоленской области рекомендует гражданам и юридическим лицам осуществлять страхование имущества от рисков чрезвычайных ситуаций и стихийных бедствий.

Президент Российской Федерации Владимир Путин поручил Правительству до 1 февраля 2015 года разработать стратегию привлечения граждан, юридических лиц и сельхозпроизводителей к страхованию имущества от последствий стихийных бедствий. «Правительству Российской Федерации совместно с органами испол-

нительной власти субъектов Российской Федерации организовать работу, направленную на развитие системы страхования граждан и юридических лиц от рисков чрезвычайных ситуаций и стихийных бедствий, а также сельскохозяйственного страхования», - говорится в поручении Президента РФ, данном 4 сентября по итогам совещания в городе Горно-Алтайске.

Раньше подобные программы разрабатывались только для граждан, сейчас предлагается распространить эту страховую защиту на юридические лица и сельхозпроизводителей. Данное страхование носит рекомендательный характер.

По данным Агентства страховых новостей (www.asn-

news.ru), в настоящее время в России менее 6% населения имеют договоры страхования имущества, и в основном они оформляются по требованию банка при ипотечном кредитовании. Тогда как в развитых странах уровень страхования имущества достигает 80%. По мнению страховщиков, распространение московского опыта страхования жилья может за 5—10 лет повысить уровень охвата страхованием до 50%.

Более подробную информацию об условиях страхования имущества от последствий стихийных бедствий можно уточнить непосредственно в страховых компаниях.

Для удобства граждан размещаем координаты страховой организации, расположенной на территории муниципального образования «Темкинский район» Смоленской области: Росгосстрах, ООО филиал в Смоленской области, страховой отдел в с. Темкино, ул. 8 Марта, д. 1.

Налоговая служба информирует

О новом порядке налогообложения имущества физических лиц

Уважаемые налогоплательщики, Управление ФНС России по Смоленской области разъяснило о новом порядке налогообложения имущества физических лиц.

Государственной Думой Федерального Собрания Российской Федерации в третьем чтении принят Федеральный закон от 04.10.2014 N 284-ФЗ «О внесении изменений в статьи 12 и 85 части первой и часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации и признании утратившим силу Закона Российской Федерации «О налогах на имущество физических лиц», которым предусмотрено введение главы 32 «Налог на имущество физических лиц» Налогового кодекса Российской Федерации (НК РФ).

Данный Закон с 01.01.2015 признает утратившим силу Закон РСФСР от 9 декабря 1991 года № 2003-1 «О налогах на имущество физических лиц».

Главой 32 НК РФ «Налог на имущество физических лиц» предусмотрена возможность определения налоговой базы «по - новому» - от кадастровой стоимости объектов налогообложения, либо «по - старому» - от инвентаризационной стоимости, представленной в установленном порядке в налоговые органы до 1 марта 2013 года.

Единую дату начала применения на территории субъекта Российской Федерации порядка определения налоговой базы исходя из кадастровой стоимости объектов налогообложения

устанавливает Законодательный (представительный) орган государственной власти субъекта Российской Федерации.

Также согласно главе 32 НК РФ к объектам налогообложения будут относиться, в том числе единый недвижимый комплекс и объект незавершенного строительства. Расширен перечень льготных категорий граждан. Независимо от количества оснований льгота будет предоставляться в отношении одного объекта каждого вида. Кроме того, при определении налоговой базы будут применяться вычеты. Например, при расчете базы в отношении квартиры ее кадастровая стоимость уменьшается на величину кадастровой стоимости 20 кв. м общей площади этого жилья. Налог подлежит уплате налогоплательщиками в срок не позднее 1 октября года, следующего за истекшим налоговым периодом.

По общему правилу рассмотренный порядок может быть введен уже со следующего года, если субъект РФ утвердит результаты кадастровой оценки объектов и установит в качестве единой даты начала применения новых правил определения налоговой базы 1 января 2015 года.

Таким образом, физические лица заплатят налог на имущество по - новому в 2016 году.

Послесловие к празднику

Рождественское чудо

Рождество Христово - великий христианский праздник, установленный в воспоминание рождения Иисуса Христа в Вифлееме. В Православной Церкви входит в число Господских двенадцатых праздников. Ввиду литургического воспоминания и празднования важнейшей

тайны (наряду с пасхальной) спасения человеческого рода - Боговоплощения и пришествия в мир Сына Божия, рожденного во плоти, - является одним из самых значительных дней литургического года и одним из главнейших праздников в большинстве христианских конфессий.

В настоящее время почти все христиане (за исключением Армянской Церкви) празднуют его 25 декабря (в соответствии с принятым в той или иной общине календарным стилем; в большинстве приходов Русской Православной Церкви это 7 января по новому стилю).

И 9 января в Темкинском Доме культуры состоялось мероприятие, посвященное празднованию Рождества Христова. С напутственными словами и поздравлением выступил иерей Ростислав, настоятель храма Ильи Пророка. А далее зрителям было представлено представление «Рождественская сказка». Представление получилось очень интересным и поучительным. Мораль его была в том, что добро всегда побеждает зло, и если верить в чудо, то оно обязательно случится. А после его окончания все маленькие зрители получили сладкие подарки.

Т.Лыскова



О Федеральной социальной доплате к пенсии в 2015 году

Федеральным законодательством с 1 января 2010 года введена федеральная социальная доплата (ФСД) до прожиточного минимума к пенсии неработающим пенсионерам.

Данная доплата устанавливается неработающим пенсионерам, общая сумма материального обеспечения которых не превышает величины прожиточного минимума пенсионера, установленного в субъекте Российской Федерации.

В Смоленской области на 2015 год установлена величина прожиточного минимума пенсионера в сумме 7119 рублей, то есть по сравнению с 2014 годом (6335 рублей), её размер увеличится на 784 рубля.

Таким образом, неработающие пенсионеры, общая сумма материального обеспечения которых в 2015 году не достигнет 7119 рублей, будут иметь право на федеральную социальную доплату к пенсии.

Гражданам, получающим либо получавшим в 2010-2014 году ФСД, её размер будет пересмотрен в сторону увеличения без заявления.

Неработающие пенсионеры, которые в 2015 году впервые приобретут право на установление ФСД, могут реализовать это право только путем подачи соответствующего заявления в территориальный орган ПФР по месту жительства. К заявлению, помимо паспорта, необходимо представить документ,

подтверждающий статус неработающего лица (трудовую книжку). В случае ее утраты, факт не осуществления трудовой деятельности подтверждается в заявительном порядке.

Социальная доплата к пенсии устанавливается с 1-го числа месяца, следующего за месяцем обращения за ней с соответствующим заявлением, на срок, на который установлена соответствующая пенсия.

Получателям пенсии по случаю потери кормильца до 18 лет ФСД устанавливается в беззаявительном порядке со дня, с которого назначается соответствующая пенсия, но не ранее, чем со дня возникновения права на указанную социальную доплату.

Всем пенсионерам, независимо от ведомства получения пенсии, указанную доплату устанавливают территориальные органы ПФР по месту жительства.

Обращаем внимание, что федеральная социальная доплата к пенсии устанавливается только неработающим пенсионерам. При поступлении на работу пенсионер, получающий федеральную социальную доплату, обязан безотлагательно проинформировать об этом территориальный орган Пенсионного фонда по месту жительства.

Отделение ПФР по Смоленской области

Зимний каток

30 декабря 2014 года на территории Стадиона открылся зимний каток.

Все желающие могут воспользоваться бесплатно коньками, лыжами, приятно и полезно провести время.

Все мы знаем, что в зимнее время, прекрасным видом отдыха является катание на коньках. Популярность зимних катков в нашей стране, с каждым годом становится всё выше и выше, и нашим сельским жителям очень нравится этот вид спорта, его ни с чем не сравнить.

В этом зимнем сезоне на стадионе проложена лыжня, все желающие могут восполь-



зоваться лыжами и покататься.

Если вы ещё не катались на зимнем катке, то обязательно выберите время и отправьтесь на каток вместе со своими дру-

зьями, или близкими родственниками. Приятного всем времяпровождения.

Заведующая Темкинским СДК Л.Н. Казакова

УСАДЬБА

садоводам
и огородникам
Выпуск 1



Красивые, ухоженные зеленые растения украшают дом, насыщают воздух фитонцидами, поглощают вредные вещества и создают атмосферу уюта. Но чтобы купленные в магазине горшочные цветы благополучно росли и развивались в вашей квартире, за ними нужно ухаживать.

Некоторые капризные зеленые создания необходимо опрыскивать водяной пылью 3-4 раза в день, другие нуждаются в затенении от яркого солнца в полдень и подсветке вечером. Работающие вне дома, часто уезжающие на отдых или в командировки, люди не могут обеспечить таким растениям нормальный уход.

10 самых неприхотливых комнатных растений или цветы для лентяя

Так что же, совсем без зелени обходиться? Нет, нужно просто выбрать для озеленения своего дома самые неприхотливые комнатные растения. Такие, которые могут выдержать без полива 1-2 недели, хорошо растут в сухом воздухе отапливаемой квартиры, нормально себя чувствуют и в жару, и на холодном сквозняке, не требуют частых подкормок и пересадок.

1. Наверно трудно найти более неприхотливое комнатное растение, чем **сансевиерия (тещин язык, щучий хвост)**. Она хорошо растет и на южном окне, и в полутемном углу, но на солнечном окне листья будут более яркими. Пересаживать ее можно раз в несколько лет, когда в горшке не помещается. Подкармливать не обязательно. Сансевиерия не страдает от сухого воздуха квартиры зимой, поэтому опрыскивать ее не нужно. Поливать надо редко – в плотных кожистых листьях удерживается запас влаги, зимой ее можно вообще не поливать – рост прекратится, до наступления весны она будет отдыхать. Холодные сквозняки сансевиерии не страшны, она часто украшает холодные фойе и холлы.

2. Еще одно исключительное стойкое ампельное растение – **хойя карноза или «восковой плющ»**. На южном окне она прекрасно растет, в северной комнате тоже не пропадет. В ее толстых восковых листьях накапливается влага, она вполне может пережить несколько месяцев без полива. Если вам удалось совсем засушить хойю и она потеряла все листья и корни, отрежьте от стебля черенок и поставьте в воду – через пару недель растение снова даст корешки. Пересаживать восковой плющ очень редко, когда совсем нет места в горшке. Без подкормок тоже можно обойтись. А при хороших условиях содержания неприхотливая хойя порадует обильным и пышным цветением.

3. Большой популярностью пользуется комнатное растение **крассула овальная**, более известное как **толстянка** или «денежное дерево». Поливать ее нужно редко – мясистые листья удерживают много влаги. Сухой воздух квартиры толстянке не вредит. В подкормках и пересадке она практически не нуждается. Денежное дерево может расти на южном окне и на северном. Может зимой содержаться в прохладном помещении при температуре до 10 градусов.

Следует только соблюдать два простых правила ухода за денежным деревом: горшок небольшой, чтобы грунт успевал просохнуть между поливами, и

в земельную смесь добавить побольше песка, перлита или вермикулита. Размножается легко – достаточно воткнуть листик в землю или в воду.

4. Изящные зеленые или бело-зеленые узкие листья **хлорофитума** кажутся нежными и ломкими. Но это растение одно из самых нетребовательных и простых в уходе. Его подземная часть имеет утолщения, накапливающие воду и питательные вещества. Хлорофитуму не страшны засуха и избыток влаги, жара и холодные сквозняки, он может расти на солнце и в тени. Может много лет жить в одном горшке (лучше конечно пересаживать вовремя, но и без пересадки и подкормки не пропадет). Хлорофитум считается одним из самых лучших поглотителей вредных веществ из воздуха. Возможно, потому растение и способно выживать без надлежащего ухода, что умеет получать и перерабатывать нужные ему вещества из воздуха.

5. **Аспидистра** тоже не требует особого ухода. Это растение в Англии называют "чугунным растением" за его способность выдерживать жару и холод, недостаток света и влаги. Другое его название – "дружная семейка" из-за большого количества листьев на длинных черешках, растущих из небольшого горшка.

Это комнатное растение идеально подходит для северных комнат, для декорирования помещений с недостатком дневного света, для озеленения офисов с искусственным освещением.

Аспидистра нормально растет в сухом и влажном воздухе, не боится ни сквозняков, ни жары, не страдает ни от избытка влаги, ни от ее недостатка. Пересаживать ее нужно редко, тогда, когда корневище начинает занимать почти весь горшок.

6. В особой заботе не нуждается и **экзотический zamiокулькас**. Хорошо переносит плохое освещение и перерывы в поливе почвы. Zamiокулькас не страдает и от яркого солнца, не требует частых пересадок и подкормок, хорошо растет в маленьком горшке.

Если долго не поливать, сбросит все листовые пластинки, потеряет декоративность, но из клубня (утолщенного стебля под поверхностью почвы) после полива быстро вырастут новые сложные листья.

Единственное требование – почва не должна быть слишком питательной и плотной. Лучше перемешать с песком готовую почву для фиалок или кактусов.

7. Идеальное растение для людей, часто покидающих свой дом на 1-2 недели – **нолина (бокарнея)**. Этот обитатель пустынь с бутылкообразным ство-

лом выглядит оригинально в любом интерьере, забот и внимания требует совсем немного. А для формирования каудекса (утолщения на стволе) его нужно поливать редко, но обильно, чтобы напитался водой на период «засухи».

Единственное требование – правильно посадить бокарнею: почва должна быть рыхлая, малопитательная, горшок небольшой. После хорошего полива вся лишняя влага должна вытечь из горшка. В мокрой земле это растение сгниет.

8. **Сциндапус золотистый** – неприхотливое ампельное растение с сердцевидными или округлыми листьями ярко-зеленого цвета с желтовато-белыми пятнами. Растение может достигать полутора метров в длину, его используют для вертикального озеленения.

Сциндапус достаточно теневыносливый, может расти в глубине комнаты, куда лишь изредка попадает солнце, а то и вовсе обходится только искусственным освещением. Правда, листья в тени теряют светлые пятна, становятся полностью зелеными.

Уход за растением минимальный. Сциндапус эффективно очищает воздух от вредных веществ. Очень хорошо себя чувствует на кухне, где постоянные перепады температуры и влажности. Его плотные листья и стебли хорошо сохраняют влагу. Растет быстро, поэтому желательно периодически удобрять.

9. Некоторые виды **каланхоэ** давно известны как лекарственное комнатное растение, не требующее никакого ухода. В последнее время появилось много красиво цветущих гибридов каланхоэ. Поливать растение можно редко, его плотные сочные листья и стебли содержат много влаги. Хорошо растет на окнах любой ориентации.

Каланхоэ – теневыносливый цветок, без проблем переносит резкие перепады температур, цветет долго. Растет довольно медленно, в частых пересадках не нуждается.

10. **Спатифиллум** – неприхотливое, цветущее на протяжении всего года растение. Летом хорошо растет на западных, восточных и северных окнах, зимой лучше переставить на южное. Недостаток влаги переносит хорошо. При сильном пересушивании листья поникают, но после полива снова оживают. Частых пересадок не требует. Удобрения полезны, но и без них не пропадет.

Для спатифиллума важно правильно выбрать место – он не любит холода. Поставьте его подальше от сквозняков и открывающихся зимой для проветривания окон, и никаких проблем с растением не будет.

Комнатные растения являются не только украшением интерьера, но и помогают в воспитании вашего малыша, приносят радость, а также здоровье и богатство. Комнатные растения самые нужные для семьи – сколько от них пользы и красоты!

Комнатные растения – друзья для всей семьи

Некоторые растения способны оздоровить помещение и избавить его от наличия некоторых нежелательных компонентов – микробиологических, к которым относятся вирусы, грибы, бактерии, а также химических – это аммиак, формальдегид.

Среди комнатных растений, есть так называемые растения-целители. Они помогают в борьбе с определенными болезнями, только перед применением лечебного настоя нужно проконсультироваться с врачом, вдруг у вас или ваших домочадцев сильная аллергия на какие-либо компоненты. К растениям-целителям относят: алоэ, каланхоэ, герань (пеларгония), гибискус.

Трудно найти такое заболевание, перед которым алоэ оказалось бы бессильным. Его применяют в качестве бактерицидного, желчегонного, заживляющего, противовирусного, кровоостанавливающего, обезболивающего средства.

Каланхоэ тоже не менее полезен, он помогает укрепить иммунитет, помогает при простуде и насморке, ангине, заболеваниях слизистой рта и десен.

Герань, всем известна, как противогрибковое и противовоспалительное растение. Она поможет при болезнях сердца, бессоннице, понижает повышенное артериальное давление.

Цветки гибискуса, еще его называют – китайская роза, применяются в виде чая, который называется каркаде. Применяется он для лечения болезней верхних дыхательных путей, очищения всего организма и повышения иммунитета.

Но, есть и менее знакомые растения-целители. Лавр поможет вылечить кашель, снять усталость, заживит ранки. Отличным успокоительным свойством обладает чай из листьев пассифлоры.

Справиться с жаром и улучшить работу печени поможет настой из листьев и побегов хризантемы. Есть такое мнение, что абсолютно все растения обладают целебными свойствами, но только мы не всегда об этом знаем.

Как ни странно звучит, но

растения даже помогают богатым! А также придают мудрость и карьерный рост – все это нам обещает фэн-шуй. Правда, при условии, что мы найдем правильное место для наших растений. Чтобы найти эти места, вам понадобится компас или простое знание сторон света (вы же наверняка знаете, где у вас встает и садится солнце).

Еще при всем при этом очень важен вид растения, например, форма листьев, общий облик, цвет, и пропорция всего растения. Рекомендации размещения растений в квартире по фэн-шую очень разные и иногда противоречивые.

Но можно рассмотреть некоторые из них, самые интересные, и вдруг у вас получится наконец-то получить желаемую должность или подняться по карьерной лестнице из-за простого передвижения горшка с кактусом по квартире?

Если у вас есть толстянка, которую в народе называют «денежным деревом», то разместить его нужно на подоконнике на юго-восточном окне. Это поможет стимулировать энергию сектора богатства и привлечь к себе дополнительный доход. Подробнее о правилах ухода и содержания денежного дерева читайте в статье «10 самых неприхотливых комнатных растений или цветы для лентяя».

Еще в этом секторе можно поставить и другие цветы, которые имеют сердцевидные или округлые листья, например, бегонию, каланхоэ, цикламен, узамбарскую фиалку.

На юго-западном окне лучше поставить гортензию, хризантемы, розы, астры, лилии, орхидеи, они подойдут замечательно для зоны любви, которая располагается здесь, и улучшат партнерские отношения в семье.

В восточной части дома полезно поставить драцену, монстеру, фикус, юкку, бамбук. Все эти растения могут поддерживать и повышать уровень здоровья всех членов семьи.

Опасные комнатные растения

Теперь рассмотрим те растения, которые могут представлять ту или иную опасность для малышей. Такие растения как: монстера, диффенбахия, алоказия, содержат в своих стеблях и листьях ядовитый сок. Если он попадет в глаза, то вызовет конъюнктивит, а если в рот, то спровоцирует отек гортани и слизистой рта.

Также к ядовитым растениям относятся: акалифа, молочай, фикус, кротон. В их соке содержится вещества, которые раздражают кожу. Очень опасны: адениум, мандевилла, олеандр. При попадании сока этих растений в организм, происходит нарушение сердечной деятельности, а большая доза даже

смертельно опасна. Если сок фикуса попадет на кожу человека, то может появиться дерматит, экзема. Плоды паслена и перца очень яркие, поэтому часто становятся причиной отравления малышей.

Не стоит забывать и о возникновении всевозможных аллергических реакций на само растение, на его пыльцу, запах. Также может быть аллергия и на почвенный грунт, который находится в горшках.

Если вы смогли выяснить на какой именно цветок у ваших домочадцев выступает реакция, то лучше незамедлительно избавиться от этого растения.

ГИБДД информирует

Если в аварию попадают дети

Требованиями п. 5 приложения № 8 к техническому регламенту Таможенного союза «О безопасности колёсных транспортных средств», утверждённого решением Комиссии Таможенного союза от 09.12.2011 № 877, вступающего в силу с 1 января 2015 года, запрещается эксплуатация в зимний период (декабрь, январь, февраль) на обледеневшем или заснеженном дорожном покрытии транспортных средств, не укомплектованных зимними шинами, предназначенными для эксплуатации на таком покрытии, маркированными знаком в виде горной вершины с тремя пиками и снежинки внутри неё, либо маркированными знаками «M+S» «M&S» «M S» при остаточной глубине протектора указанных шин не более 4 мм.

Одновременно вступают в силу изменения, внесённые постановлением Правительства Российской Федерации от 15 июля 2013 года № 588 в «Основные положения по допуску транспортных средств к эксплуатации и обязанности должностных лиц по обеспечению безопасности дорожного движения» в соответствии с которыми запрещается эксплуатация транспортных средств с указанными зимними шинами, остаточная глубина протектора кото-

рых во время эксплуатации на вышеуказанном покрытии составляет не более 4 мм.

Сообщение о ДТП с участием несовершеннолетних

30.12.2014 около 17 часов 20 минут на ул. Парковая п. Кайдаково Вяземского района Смоленской области произошло дорожно - транспортное происшествие.

Водитель Ш., 1995 года рождения (водительский стаж 1 год), управляя автомашиной «ОПЕЛЬ», не правильно выбрал безопасную скорость для движения, не учёл дорожных условий, не справился с управлением и совершил наезд на пешехода, несовершеннолетнюю О., 2007 года рождения, которая переходила проезжую часть дороги слева направо по ходу движения.

В результате ДТП пешеход, несовершеннолетняя О. была доставлена для оказания медицинской помощи в Вяземскую ЦРБ с диагнозом: «СГМ».

09.01.2015 около 14 часов 12 минут на 243 км автодороги «Москва - Минск» Вяземского района Смоленской области произошло дорожно-транспортное происшествие.

Водитель Ш., 1991 года рождения (водительский стаж 3 года), управляя автомашиной «ФОЛЬКСВАГЕН», не учёл дорожных условий, не справился с управлением, выехал на полосу, предназна-

ченную для движения транспортных средств встречного направления, где совершил столкновение с автомашиной «МЕРСЕДЕС - БЕНЦ».

В результате ДТП с различными телесными повреждениями три пассажира автомашины «ФОЛЬКСВАГЕН - ПОЛО», в том числе несовершеннолетняя Ш., 2001 года рождения были госпитализированы в Вяземскую ЦРБ.

По факту ДТП в Межмуниципальном отделе МВД России «Вяземский» проводится проверка.

ОГИБДД МО МВД России «Вяземский»

Сведения о выдаче, продлении и замене свидетельств о допуске транспортных средств к перевозке опасных грузов осуществляется в помещении группы отделения № 1 МОЭР и РАС ГИБДД УМВД России по Смоленской области, расположенном по адресу: Смоленская область, п. Стабна, ул. Заозерная, д. 35 по следующему графику:

- среда – с 09:00 до 13:00
- пятница – с 14:00 до 17:00

В случае возникновения вопросов и получения дополнительной информации обращаться по телефону для консультаций 8(4812) 77-36-59

УГИБДД УМВД России по Смоленской области

Извещение о проведении собрания о согласовании местоположения границы земельного участка

Кадастровым инженером Лысевичем Виталием Викторовичем (ООО «ГЕО»); 214020 г.Смоленск, ул.Шевченко, д.79, оф.315; smol-geo@mail.ru; тел. 8(4812) 31-31-53; квалификационный аттестат № 67-11-0115.

В отношении земельного участка, расположенного: Смоленская область, Темкинский район, Кикинское с/п в кадастровых кварталах 67:20:0040101 и 67:20:0040102, выполняются кадастровые работы по образованию многоконтурного земельного участка общей площадью 97800 кв.м путем выдела в счет 1й земельной доли в праве коллективно-долевой собственности на земельный участок с кадастровым номером 67:20:0000000:109 расположенный в границах КП «Кикино» Темкинского района Смоленской области.

Заказчиком кадастровых работ является Моисеенков Александр Юрьевич. Смоленская область, Темкинский район, д. Кикино, ул. Строителей, д.6. тел. 8 905 163 93 73

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: Смоленская область, Темкинский район, Кикинское сельское поселение, д. Кикино, ул. Строителей, возле дома №6, 21 февраля 2015г. в 15 часов 00 минут.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: г. Смоленск, ул. Шевченко, д.79, оф.315.

Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 20 января 2015 г. по 5 февраля 2015г. по адресу: 214020 г.Смоленск, ул.Шевченко, д.79, оф.315.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы:

- земли (земельные участки) государственной собственности;
 - земли (земельные участки) государственного лесного фонда расположенные в кадастровых кварталах 67:20:0000000, 67:20:0040101, 67:20:0040102;
 - земли (земельные участки) СОГБУ «Смоленскавтодор» расположенные в кадастровых кварталах 67:20:0000000, 67:20:0040101, 67:20:0040102;
 - земли (земельные участки) водного фонда;
 - земельные участки, находящиеся в Темкинском районе в кадастровых кварталах: 67:20:0000000, 67:20:0040101, 67:20:0040102;
 - 67:20:0000000:109 Смоленская область, Темкинский район, Кикинское с/п, КП "Кикино";
 - 67:20:0000000:156 Смоленская область, Темкинский район;
- и иными заинтересованными лицами, права которых могут быть затронуты при проведении кадастровых работ.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок

Авторы публикаций несут ответственность за достоверность приводимых фактов. Мнения авторов не обязательно отражают точку зрения редакции.

16+

Газета «Заря» выходит по вторникам и пятницам 104 номера в году. Индекс для подписки 53962
Гл. редактор Кузьмина С.А.
Телефоны редакции: 2-12-55, 2-12-81
Эл. почта zaryatemkino@mail.ru. Адрес редакции и издателя: 215350, с. Темкино, Смоленской обл., ул. Андреева, д.2

Газета «Заря» зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охраны культурного наследия по Центральному федеральному округу.
Свидетельство о регистрации ИИ № ФС1-80338С

Номер набран и сверстан в редакции газеты «Заря». Отпечатан с готовых пленок в ОАО «Вяземская типография», адрес: г. Вязьма, ул. Парижской Коммуны, д.4. Печать офсетная. Объем 1 печатный лист. Тираж 620 экз. Подписано в печать: по графику 17.00, фактически - 17.00

Поздравляем
с днем рождения
Главу МО «Темкинский район»

ВАСИЛЬЕВА

Александра Николаевича

Желаем жизни долгих лет
Неисчерпаемого счастья,
С годами сердцем не стареть
И не встречать в пути ненастья!
Р.В.Журавлев, Глава Администрации МО
«Темкинский район» и депутаты
Темкинского районного
Совета депутатов

Поздравляем
с днем рождения
депутата Совета депутатов
Вязищенского сельского поселения

ЮШЕНКОВУ

Марию Александровну

С днем рождения поздравляем!
Счастья в жизни большого желаем,
Светлых дней и улыбок букет,
Не болеть, не стареть много лет!
А.Н.Васильев, Глава МО
«Темкинский район»;
Р.В.Журавлев, Глава Администрации МО
«Темкинский район» и депутаты
Темкинского районного
Совета депутатов

Поздравляем
с днем рождения
любимую доченьку и внучку

ГОРЧАКОВУ

Анастасию

Будь прекрасна, нежна и добра,
Будь в ненастные дни весела.
Пусть разлуки и горя рука
Не коснется Тебя никогда.
Пусть верны Тебе будут друзья,
Пусть не будет жестока судьба,
Пусть удачи и счастья звезда
Днем и ночью горит для Тебя!
Мама, папа,
бабушка, Алесья

Поздравляем
с юбилеем

ЛИСЮКОВУ

Зою Ивановну

Ваш юбилей - совсем немного,
Но годы прожиты не зря.
Большая пройдена дорога,
Большие сделаны дела.
Пусть будет жизнь всегда такой:
Чтобы годы шли, а вы их не считали,
Вовек не старились душой
И никогда бы горько не вздыхали!
Семья Силановых

Продается дизельная электростанция на колесном ходу.
Вопросы по телефону: 8-909-259-66-54